

# PLÁN ROZVOJE SPORTU

## DOBŘÁ VODA U ČESKÝCH BUDĚJOVIC



NA OBDOBÍ 2021 – 2026

Dokument byl schválen zastupitelstvem obce Dobrá Voda u Českých Budějovic, a to usnesením č.9 zasedání č. 5/2021 ze dne 23. 9. 2021

Vypracovala: Tereza Pintýřová, Kalisto s.r.o.

# Obsah

Úvod	1
Základní pojmy	2
Aktuální stav	3
Sportoviště v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic	6
Navrhovaná opatření a priority obce	10
Projektové záměry a jejich harmonogram	11
Finanční podpora sportu	12
Závěr	13

# Úvod

Plán rozvoje sportu obce Dobrá Voda u Českých Budějovic, pro období 2021 – 2026, byl vypracován na základě požadavků, které vycházejí ze zákona o podpoře sportu, a to § 6 odst. 2 zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. Koncepce podpory sportu je otevřeným dokumentem, který je možné v budoucnu přizpůsobovat prioritám a potřebám obce.

Předmětem plánu je stanovení priorit pro rozvoj a podporu sportu v obci a určit, jakými prostředky docílit zachování a případný rozvoj sportovních aktivit v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic. V zájmu obce je dostupnost a rozmanitost sportovních aktivit pro občany všech věkových kategorií, zejména se zaměřením na zvýšení pohybové aktivity pro děti a mládež, kteří v dnešní době věnují volný čas jiným činnostem a tráví čas spíše pasivními aktivitami. Nadále budou využívány všechny existující sportovní areály a do budoucna se počítá s jejich rozvojem tak, aby splňovaly aktuální požadavky pro jejich užívání. Plán rozvoje sportu zahrnuje seznam jak aktuálních sportovišť, jejich současného stavu, tak i pohled do budoucna, ve které se počítá s jejich úpravou. Také se kalkuluje s možností rozšíření současných sportovišť o hřiště nová. Budou zde uvedeny také sportovní oddíly, které jsou pod záštitou Spolku Sportovního klubu v Dobré Vodě u Českých Budějovic, ale i další sportovní sdružení a jiné sportovní aktivity, které je v obci možné provozovat.

Obec podporuje sportovní aktivity dlouhodobě a průběžně připravuje projekty na rekonstrukci a modernizaci sportovní infrastruktury, která se nachází v majetku obce. Hledá způsoby, jak financovat sport s možností využití všech dostupných dotačních programů. Dobrá Voda u Českých Budějovic je obcí, která se nachází v Jihočeském kraji, a jak název napovídá, v dosahu krajského města České Budějovice. První zmínka o obci je z druhé poloviny 16. století a to v souvislosti s těžebním stříbra v místních dolech. Vzhledem k léčivým pramenům, které se v místě obce nacházely, se místo začalo nazývat Dobrá Voda. Samostatnou obcí se stala až v roce 1990. V současnosti má obec 34 ulic, přibližně 800 rodinných a 7 bytových domů na území o rozloze 156 ha. Podle demografických dat má obec kolem 2660 obyvatel s průměrným věkem kolem 40 let. Spolek Sportovního klubu Dobrá Voda u Českých Budějovic má pod sebou oficiálně zapsaných 400 aktivních členů, ale sportu se věnuje v obci minimálně 25 % populace.

# Základní pojmy

Sport se stal významnou a neodmyslitelnou součástí lidského společenství. Velký rozmach byl zaznamenán v druhé polovině 19. století, a to se založením Sokola, který byl největší a nejúspěšnější tělovýchovnou organizací a mimo jiné dal impulz k rozvoji dalších sportovních odvětví. Sportovní aktivity spadají do tzv. tělesné kultury, která zahrnuje vše, co se podílí na tělesném a pohybovém zdokonalování člověka, nemálo přispívá k všestranné výchově a upevňuje fyzické, ale i psychické zdraví. Pohybové aktivity mají i dalekosáhlejší dopady. Ze zdravotního hlediska dochází vlivem sportu ke snižování rizik civilizačních chorob nebo například slouží jako prostředek k rehabilitaci během závažných onemocnění a po úrazech. Také přispívá k lepšímu sociálnímu začlenění a posiluje komunitní život. Především se ale jedná o aktivity, které slouží pro zábavu, odpočinek a rozvoj osobnosti, pro zregenerování po duševní, ale i fyzické stránce.

## Sport, všeobecné sportovní činnosti

Patří sem všechny formy tělesné aktivity, ať už se jedná o aktivity organizované nebo příležitostné. Usilují o dosažení nebo vylepšení fyzické kondice a duševní pohody, upevňují zdraví a snaží se o dosažení výsledků v soutěžích na všech úrovních či o rozvoj společenských vztahů.

## Sport pro všechny

Jedná se o zájmový, organizovaný či neorganizovaný sport a pohybové aktivity občanů, rekreačního, soutěžního i nesoutěžního charakteru. Motivací a hodnotami jsou pohybové vyžití, zábava, sociální kontakt, udržení nebo zlepšení zdravotní i psychické kondice, uspokojení potřeb a regenerace.

## Sport na školách – tělesná výchova

V rámci předškolní a následně školní výuky jde o sportovní aktivity, které by měly podporovat všestranný rozvoj, upevňovat a posilovat zdraví, naučit pohybovým dovednostem, které lze následně zdokonalovat například v navazujících zájmových soutěžních, ale i nesoutěžních aktivitách. Nicméně tyto aktivity by měly vést k celkové tělesné zdatnosti. Tělesná výchova poskytuje základní pohybové vzdělání, zlepšuje zdraví a zvyšuje fyzickou kondici. Cílem není výkonnostní motivace, ale zvládnutí pohybových činností, všestrannost a vytvoření vztahu ke sportu.

## Výkonnostní sport

Výkonnostní sport je zájmovou činností soutěžního charakteru, kde dochází k systematické sportovní přípravě, která je organizovaná ve sportovních klubech. Následně dochází

k pravidelným soutěžím, které jsou rozdělené jak do věkových, tak do výkonnostních kategorií, které řídí sportovní svazky.

## Sportovní kluby a tělovýchovná jednota

Jde o právní subjekty, zpravidla zapsané spolky, založené za účelem sdružování občanů, zajišťování a provozování sportu a pohybových aktivit obyvatel. Jsou základními články sportovních svazů a sportovních organizací.

## Sportovní akce

Jednotlivá organizovaná sportovní soutěž, závod, zápas, hra nebo jiná aktivita sportovního charakteru.

## Sportovní infrastruktura

Veškerá sportovní zařízení nacházející se v daném územním celku.

## Aktuální stav

Dobrá Voda u Českých Budějovic nabízí pro své obyvatele, ale i přespolní, značně rozmanitou škálu sportovních aktivit. Problematikou však může být stav některých sportovišť, kterými obec, jako jejich vlastník, disponuje. V obci již několik let působí Spolek Sportovního klubu Dobrá Voda u Českých Budějovic, který má pod sebou zapsaných celkem 6 oddílů, 400 členů a z toho je přibližně polovina dětí a mládeže. Vzhledem k tomu, že se obec nachází zhruba 5 km od Českých Budějovic a většina obyvatel do nedalekého města dojíždí za prací, je pravděpodobné, že se tam i jejich část realizuje v oblasti některých sportovních aktivit.

## Spolek Sportovního klubu Dobrá Voda u Českých Budějovic

Spolek Sportovního klubu Dobrá Voda u Českých Budějovic nabízí, jak je již výše zmíněno, rozmanitou nabídku sportovních aktivit.

## Fotbal



Fotbalový klub SK Dobrá Voda u Českých Budějovic vznikl roku 1931, tento rok slaví 90. výročí od založení. Klub má k dispozici fotbalové hřiště se zázemím. V klubu jsou zapsáni hráči z řad dospělých, ale hlavně dětí. Zajímavostí je, že v současné době má klub kromě klasického chlapeckého týmu i tým dívek. Klub každoročně pořádá i nábor dětí pro tuto kolektivní hru.

## Hokejbal

Hokejbalový klub hraje v současné době krajské soutěže, hráči mají k dispozici hřiště, které se nachází v blízkosti hřiště fotbalového. Hokejbalisté v současné době využívají šatny, které jsou v tribuně fotbalového hřiště.

## Tenis



Tenisový klub Dobrá Voda u Českých Budějovic vznikl v roce 2014 jako součást SK Dobrá Voda. V klubu jsou v současné době zapsáni hráči jak z řad dospělých, tak dětí. Klub provozuje dětskou školičku, ale i výuku tenisu pro všechny věkové kategorie. Během letních prázdnin jsou pro děti pořádány týdenní tenisové kempy, ve kterých mají děti možnost se seznámit se základy tenisu. Tenisový klub každoročně pořádá nábor dětí. Tenisté využívají tenisový areál, který nabízí tři antukové kurty a tenisovou zeď. Hráči mohou využít sportovní zázemí, které se nachází u hřiště.

## Stolní hokej – biliard hokej



Stolní hokej, neboli biliard hokej či „šprtec“ byl v obci založen v roce 1991, letos tedy oslavil 30 let. Mezi největší úspěchy klubu patří osminásobný titul mistra ČR, čtyřnásobný vítěz Českomoravského poháru a sedminásobné vítězství Poháru mistrů evropských zemí. V současnosti hraje klub v 1. lize, tedy nejvyšší republikové soutěži. Klub má k dispozici prostory v tribuně na fotbalovém hřišti, kde dochází k pravidelným tréninkům.

## Badminton a Volejbal – SK Dobrá Voda u Českých Budějovic

Oddíl badmintonu má hráče jak z řad dospělých, tak z řad dětí. U volejbalu se jedná o ženský tým, který působí v okresní soutěži. Oba dva oddíly využívají k tréninkům tělocvičnu v ZŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic.

Další sportovní aktivity, které jsou v obci k dispozici, jsou následující.

## SDH Dobrá Voda u Českých Budějovic

Sbor dobrovolných hasičů existuje v obci již od roku 1927. V současnosti má sbor 97 členů, mezi nimiž je 27 žen, 32 mužů a 37 dětí ve věku od 4 do 17 let. Sbor se věnuje v rámci sportovních aktivit požárnímu sportu, který je zaměřen zejména na děti a mládež. Tréninky mají dvakrát týdně na hřišti, které se nachází v blízkosti kostela Panny Marie Bolesté. Místní prostor pro trénink jezdí využívat i okolní SDH, které nemají vyhovující prostory pro trénování. Každoročně se sbor účastní několika soutěží. SDH Dobrá Voda u Českých Budějovic pořádá aktivity jako několikadenní soustředění, výlety, výšlapy a cvičení, které se týká například záchrany z vody, ledu či práce na vodě jako takové.

## Další sportovní aktivity

Vzhledem ke geografickému rozložení obce je obyvateli využíváno to, co její okolí nabízí. V dnešní době se velký počet obyvatel věnuje běhu, díky kterému využívají přírodní nezpevněné cesty vedoucí jak obcí, tak nejbližším okolím. Stejně tak se těší oblibě mezi lidmi cyklistika. Dobrou Vodou u Českých Budějovic prochází několik značených cyklotras. Cyklotrasy jsou hojně využívány, dostanete se například až do Hojné Vody či jiných zákoutí Jihočeského kraje. Cyklostezka může být mimo jiné využívána i k dalším aktivitám jako je inline bruslení a podobně.

Mimoškolní aktivity nabízí i místní ZŠ a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic, dětem jsou nabízené kroužky jako florbal, míčové hry či krav maga.



# Sportoviště v obci Dobrá Voda u Českých Budějovic

Obec Dobrá Voda u Českých Budějovic v současné době disponuje následujícími sportovišti.

## Fotbalové hřiště



Fotbalové hřiště se nachází v ulici Požárníků, sportovní plocha činí 8350 m<sup>2</sup>. Hřiště má ve vlastnictví obec Dobrá Voda u Českých Budějovic, ale správu hřiště má na starosti SK Dobrá Voda u Českých Budějovic. Na hřišti je zabudovaný závlahový systém pro přírodní trávnik, ale vzhledem k tomu, že se na hrací ploše odehrávají jak jednotlivé zápasy, tak přípravné tréninky, není možné udržovat v takové kondici, v jaké by bylo potřeba, proto je v následujících letech uvažováno o rekuperaci trávniku a případném vybudování tréninkového hřiště. K fotbalovému hřišti patří také tribuna, ve které je vybudované zázemí pro hráče. Současný stav zázemí je nevyhovující, z tohoto důvodu projde zázemí rekonstrukcí.

## Hokejbalové hřiště



Hokejbalové hřiště se nachází v ulici Požárníků, je v majetku obce, ale správou, stejně jako fotbalové hřiště, spadá pod Spolek Sportovního klubu v Dobré Vodě u Českých Budějovic. Hřiště prošlo v roce 2019 kompletní rekonstrukcí, má asfaltový povrch a vně hřiště je prostor pro inline bruslení. Hráči používají šatny, které se nachází v tribuně u fotbalového hřiště. Hokejbalové hřiště je veřejně přístupné.

## Tenisové kurty



V obci se nachází dvoje tenisové kurty. První z nich se nachází v Zacharově ulici, jsou využívány Tenisovým klubem Dobrá Voda. Stejně jako ostatní sportoviště se nachází v majetku obce, ale mají vlastního správce, který je pověřen jejich údržbou. Tenisové kurty mají dvě antuková hřiště, jsou po obvodu oplocená. Dále se zde nachází budova, ve které jsou šatny a sociální zařízení. Kurty jsou v dobrém stavu, před 8 lety byly vybudovány na místě, kde byly původně bazény. Tenisové kurty nejsou volně přístupné, ale je umožněn jejich pronájem po předchozí domluvě.



Druhý z tenisových kurtů se nachází v Hornické ulici, je to přibližně 500 m od kurtů v Zacharově ulici. Byl zprovozněn v roce 2018, je v majetku obce a provozován Tenisovým klubem Dobrá Voda u Českých Budějovic. Kurt je zde zatím jen jeden, má antukový povrch a je oplocen. V budoucnu se počítá s jeho rozšířením a přizpůsobením aktuálním požadavkům.

## Tělocvična ZŠ a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic



Tělocvična je součástí ZŠ a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic. Najdeme v ní vyznačené futsalové, florbalové a basketbalové hřiště či badmintonový, nohejbalový a volejbalový kurt. Tělocvična má samostatný vchod, takže může být využívána i sportovními lekceci pro veřejnost.



K ZŠ a MŠ Dobrá Voda u Českých Budějovic také patří dvě venkovní hřiště. Jedná se o nově vybudovaná víceúčelová hřiště. První začalo budovat v roce 2019 za dotační podpory, která byla obci přidělena z finančních prostředků Ministerstva pro místní rozvoj.

První hřiště má umělý povrch, nabízí atletický ovál a fotbalové hřiště, které je v současné době využíváno nejmenšími fotbalisty.



Druhé hřiště, které je víceúčelové, má také umělý povrch a nabízí hřiště pro basketbal, tenis, volejbal a nohejbal. Najdete zde také prostor pro kondiční cvičení a zónu pro relaxaci. Toto víceúčelové hřiště je využíváno družinou Základní školy v Dobré Vodě u Českých Budějovic.





V obci Dobrá Voda u Českých Budějovic jsou také dvě dětská hřiště.

První z hřišť se nachází v ulici Zacharova, obec Dobrá Voda u Českých Budějovic je majitelem a zároveň i jeho provozovatelem. Hřiště bylo vybudováno v roce 2013. Nabízí využití pro děti ve formě dětských herních prvků, jako jsou například houpačky, různé prolézačky a skluzavka.



Dále se zde nachází univerzální, víceúčelové hřiště s umělým povrchem, tenisovou zdí a pingpongovým stolem. Hřiště je tedy využíváno k nohejbalu či venkovním lekcím jógy.



Druhé dětské hřiště je v ulici Trávní, stejně jako dětské hřiště v ulici Zacharova, je majitelem i jeho provozovatelem obec. Hřiště bylo vybudováno v roce 2011, najdeme na něm dětské herní prvky, jako jsou houpačky, lanové, šplhací a balanční prvky, dětský domeček, skluzavka a podobně. K hřišti patří ještě hřiště s asfaltovým povrchem, které se dá využít k basketbalu či tenisu.

## Navrhovaná opatření a priority obce

Obec Dobrá Voda u Českých Budějovic má příměstský charakter, a to vzhledem k tomu, že je, jak zde bylo již zmíněno, pár kilometrů od krajského města České Budějovice. Obec se neustále rozrůstá a tím jde ruku v ruce navyšování počtu obyvatel. Na to navazuje i změna demografické skladby obyvatelstva. Vzhledem k tomu, že je v dnešní době velký zájem o život na klidném místě s možností vyjít do přírody, ale zároveň mít na dosah město, lákají tato příměstská místa mladé páry či rodiny s dětmi. S tím souvisí i potřeba seberealizace v oblasti sportovních aktivit a možnost nabídnout pestrou škálu jejich možností. Samozřejmě tento plán není rozvojovým materiálem, který pomýšlí jen na mladé, ale na všechny věkové kategorie. Primárním cílem je podnícení ještě většího procenta lidí, než doposud, ke sportovním aktivitám. Tělesný pohyb prospívá jak po fyzické, tak po psychické stránce, ne nadarmo se říká: „Ve zdravém těle, zdravý duch.“

Obec disponuje celkem 6 hřišti, ne všechna jsou v kondici, která by odpovídala potřebám současného člověka, proto v dalších letech dojde k jejich modernizaci a přizpůsobení potřebám moderního člověka, a tím dosáhnou kvalitativních parametrů jednotlivých sportovišť.

Další důležitou oblastí je podpora sportu ve volnočasové nesoutěžní oblasti. Podstatné je zachovat možnost využití přírodního prostředí v obci a okolí, stávající i nově vybudované sportovní zařízení a hřiště jak pro dospělé, tak pro děti, dostupné. Pohybové aktivity bude obec zachovávat pro občany dostupné a finančně nenáročné. Co se týče volně přístupných hřišť, zachová se jejich ráz a budou nadále časově neomezená.

Z hlediska sportu pro děti a mládež je nadále klíčové, aby financování sportovních a pohybových aktivit, nebylo jen na bedrech rodičů, ale aby byla činnost finančně podporována ze strany obce a dotačních příspěvků od státu či kraje. Důležitým bodem v této problematice, je také udržení současné nabídky sportovních aktivit, pro děti a mládež, minimálně v tom rozsahu, ve kterém je v současné době nabízen, případně umožnit dalšímu rozvoji a rozšíření o další odvětví.

Prioritou obce je dostatečně vybudovaná sportovní infrastruktura. Infrastruktura, která bude nabízet rozmanitou škálu aktivit, ale také bude mít dostatečnou kapacitu pro všechny věkové kategorie. Obec bude podporovat sport na školách, sportovní akce pro veřejnost i organizaci významných sportovních aktivit.

Jedním z velkých problémů obce pro další rozvoj je nedostatek prostorů, tento problém je možné řešit pronájmem, případně výkupem pozemků z jiného katastrálního území.

# Projektové záměry a jejich harmonogram

Obec bude v období 2021 – 2026 pracovat na naplnění priorit a navrhovaných opatření, která jsou stanovena v tomto plánu rozvoje. Obec bude projekty realizovat za předpokladu získání finanční podpory, formou dotace, ze strany státu, případně kraje.

Jedním z blízkých projektů je rekonstrukce zázemí na fotbalovém hřišti. Fotbalové hřiště, které využívá fotbalový klub SK Dobrá Voda u Českých Budějovic, má nevyhovující podmínky pro zázemí. Proto obec přistoupila na jeho rekonstrukci. Současné zázemí využívají fotbaloví hráči, mají zde šatny a sociální zázemí. V projektu se řeší rekonstrukce zázemí z hlediska zachování prostoru pro sportovce, ale i rozšíření o šatny a sociální zázemí pro rozhodčí.

V návaznosti na to je jeden z dalších zamýšlených kroků rekuperace současného travnatého povrchu. Trávník má sice zavedené zavlažování, problém je ale ten, že nemá čas na regeneraci, a to z následujících důvodů. Fotbalové zápasy i přípravné tréninky se konají na jednom hřišti, proto je jednou z vizí do budoucna, vykoupit, případně pronajmout pozemek od jiné obce a vybudovat tréninkové hřiště pro místní fotbalový klub. Výkup či pronájem pozemku je zamýšlen z toho důvodu, že obec trpí absencí volné a hlavně vhodné plochy pro tento záměr. Tímto krokem by se výrazně zlepšily podmínky pro pravidelné tréninky pro muže i žáky.

Dále by se obec chtěla zaměřit na zlepšení podmínek v oblasti tenisu. Tenisový sportovní klub má k dispozici udržované tenisové kurty, ale z hlediska zázemí pro hráče je nedostačující, proto by obec chtěla v budoucnu zrekonstruovat současné zázemí, šatny a sociální zařízení, rozšířit je a přizpůsobit je potřebám moderního člověka, v tomto projektu je zamýšleno i na vybudování klubovny pro hráče.

V následujících letech by chtěla obec vytvořit ve spolupráci s Lesy České republiky v místním přílehlém lese tzv. Lesopark.

## Tabulka projektových záměrů

Následující tabulka uvádí seznam projektových záměrů obce, které se týkají sportovní infrastruktury a zlepšování podmínek pro sport v obci. Uvedené termíny a finanční náklady jsou pouze orientační, a jak je již výše zmíněno, budou realizovány za předpokladu získání finanční podpory, formou dotace, ze strany státu či kraje.

Termín realizace	Záměr	Předpokládané náklady
2021 -2022	Rekonstrukce zázemí na fotbalovém hřišti.	10 mil. Kč
2023	Rozvoj sportovního areálu v Hornické ulici	5 mil. Kč
2023	Hasičská zbrojnice – výstavba tréninkové věže do 2. patra a vytvoření lezecké stěny pro trénink požárního sportu	5 mil. Kč
2024	Výkup/pronájem tréninkového hřiště pro SK Dobrá Voda u Českých Budějovic	1 mil. Kč
2025	Rekultivace travního povrchu na fotbalovém hřišti	1,5 mil. Kč
2026	Rozšíření zázemí Tenisového klubu – Zacharova ulice	2 mil. Kč

## Finanční podpora sportu

Pro úspěšné naplnění plánu rozvoje sportu je zapotřebí zajistit dostatečné financování pro naplánované aktivity. Realizace navrhovaných opatření se neobejde bez zajištění financování z různých zdrojů. Rozpočet obce je limitován a obec se v případě investic musí z části spoléhat na získání dotace nebo grantu. Hlavním dotačním zdrojem pro rozvoj sportu je dotační podpora, která je poskytována prostřednictvím Národní sportovní agentury a prostředky poskytnuté Jihočeským krajem.

Obec Dobrá Voda u Českých Budějovic dlouhodobě poskytuje finanční podporu pro sportovní aktivity v obci. Z rozpočtu obce pravidelně vyčleňuje finance, které jdou na podporu Spolku Sportovního klubu, který peníze dále rozděluje do svých oddílů. Dále obec vyčleňuje finance na modernizaci a rekonstrukci sportovní infrastruktury.

Finanční prostředky poskytnuté obcí pro Spolek Sportovního klubu Dobrá Voda u Českých Budějovic pro 2020.

Oddíl	Přidělená částka
Badminton	30.000.- Kč
Hokejbal	30.000.- Kč
Fotbal	390.000.- Kč
Stolní hokej	60.000.- Kč
Tenis	45.000.- Kč
Volejbal	20.000.- Kč
VVSSK	19.000.- Kč
<b>Celkem</b>	<b>594.000.- Kč</b>

Finanční podpora od obce je v průměru každý rok stejná, vyplývá z finančních možností obce. Pro příští rok je pro oblast sportovní infrastruktury vyčleněna částka na rekonstrukci zázemí pro sportovce, které se nachází na fotbalovém hřišti. Vše se ale bude odvíjet od finanční podpory, kterou obec získá v rámci dotačních programů a grantů.

## Závěr

Plán rozvoje sportu se stane základním koncepčním vodítkem pro rozvoj infrastruktury v období let 2021 – 2026. Stanovuje priority a prostředky pro jejich naplnění. Plán rozvoje sportu bude možné upravovat, stejně tak se bude realizace projektů odvíjet od aktuální finanční situace obce.

Vzhledem k růstu počtu obyvatel, a s tím spojené poptávky po možnostech sportovního vyžití, se bude obec snažit vyhovět těmto potřebám, proto je v zájmu obce zlepšovat a případně rozšiřovat sportovní infrastrukturu, která je v majetku obce. Dlouhodobým problémem v této oblasti je nedostatek prostoru pro vytvoření nových sportovišť, to bude obec případně řešit pronájem či výkupem pozemku z jiného katastrálního území.

Obec bude tyto nedostatky odstraňovat za předpokladu dostatečných finančních prostředků a získání podpory, která bude formou dotace od státu či Jihočeského kraje.